

CSONGRÁDI UJSÁG

POLITIKAI LAP. MEGJELNIK CSÜTÖRTÖKÖN ÉS VASÁRNAP REGGEL.

Előfizetési ára: Egy hónapra 65 K. — Egyes szám 5 K.
Szerkesztőség: Csongrád, Jókai Mór-utca 6. szám.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
Dr. Polgár Gy. Ödön.

Hirdetések jutányos díjak szerint felvételnek.
Kiadóhivatal: Szilber J. Antal könyvkereskedése.

Csongrád gazdasági ügyei.

Zary János, a Csongrádi Gazdasági Egyesület választmányi elnökének nyilatkozata.

Lapunk munkatársának Tary János, a Gazdasági Egyesület választmányi elnöke Csongrád gazdasági ügyeiről a következőképpen nyilatkozott:

— A Csongrádi Gazdasági Egyesület — úgy látszik — ismét a nem-törődömség útjára tért. A gazdatársadalom dolgai iránt a kellő érdeklődést nem tanúsítják, az egyesület helyiségében vasárnap délelőttönként nem jelennek meg és így semmiféle közérdekű ügyet, ami pedig a gazdatársadalmat nagyon érdekelhetné, megbeszélni nem lehet.

— Mivel Greskovits Pál elnök ur a „Csongrádi Ujság” csütörtöki számában a gazdaközönség ügyeiről ugyanis részletesen fog nyilatkozni, én most a megbeszélésre váró ügyek legfontosabbjairól és csak általánosságban óhajtok szólni.

— A folyó hó 17-én, d. e. 10 órákor tartandó gyűlésünkön szóba fog kerülni az Armentesítő Társulat által a töltés magasztására kivetett összeg mikénti fizetése, továbbá a Falu-Szövetség által Csongrádon rendezendő gazdasági kiállítás, az ellátatlanok részére való gabonagyűjtés, az u. n. Horthy-féle inségakció. Több hasonló fontos ügy is vár még megbeszélésre, mindezekről azonban csak az előbb jelzett legközelebbi összejövetelünkön lesz részletes előterjesztés és megbeszélés. Ezért ezuton is kérjük tagjainkat, hogy minél számosabban jelenjenek meg a legközelebbi értekezletünkön, amely f. hó 17-én, vasárnap d. e. 10 órákor lesz a Gazdasági Egyesület helyiségében, a Magyar Király-szálloda földszinti éttermében.

Balázs Árpád, a magyar nótakirály Csongrádon.

Szenzációs hírt jelent budapesti tudósítónk: Balázs Árpád, a legnépszerűbb és legkedveltebb magyar dalköltő folyó hó 24-én Csongrádra érke-

zik, hogy a Csongrádi Ujság által rendezendő kulturestén személyesen fellépjen. Saját szerzeményű, országosan közkedvelt és legújabb, még nem ismert dalait is énekelni fogja, magát hegedűn kíséri 7 tagú cigányzenekarral. Mivel budapesti hangversenyait mindig duplán rendezik s így sem kapni helyet, azért a jegyelőjegyzést már most, szeptember 14-én megkezdjük, bár így sem biztosíthatjuk a később jelentkezőket helyekről. Jegyek (zenekari ülés az I. sorban 200 kor., a többi sorban 150 kor., I. hely 120 kor., II. hely 100 kor., állóhely 60 kor., diákjegy 30 kor.) előjegyezhetőek matól kezdve a Könyves-féle trafikban.

Legújabb országos és külföldi hírek.

A pusztaszeri Árpád-Egyesület folyó évi szeptember hó 3-án tartotta meg a szeri pusztán az országos Árpád-ünnepet. Délelőtt Zadravec István tábori püspök fényes papi segédlettel misét, majd ünnepi beszédet mondott. A vidéki városok és egyesületek küldöttségei koszorukat helyezték a hét vezér fájára. Végül a szabadban felállított sátorokban áldomás volt. — Gróf Banffy külügyminiszter Shlanzer olasz külügyminiszterrel és Nitti volt olasz miniszterelnökkel az Olasz-Magyar Unió ügyében tárgyalásokat folytat. Diplomáciai körökben e találkozásnak nagy jelentőséget tulajdonítanak. — A földbirtokrendező bíróság elhatározta, hogy a tavasszal 200 ezer katasztrális hold földet osztanak szét. Az ezer holdnál nagyobb birtokkal bíró gazdáknak földben kell lerönni a vagyonváltásigot és ily módon mintegy 350 ezer katasztrális hold föld jut az állam rendelkezésére. — A törökök a görög frontot teljesen kettészakították és az északi görög haderőt szétszórták. A görögök kénytelenek kitéríteni Kis-Ázsiát. — A magyar orvosok és természettudósok Keszthelyen vándorgyűlést tartanak. — Üdülés végett 527 magyar gyermek Svájcba utazott a svájci segélyakció révén s 3 hónapig künn maradnak.

Lapelárusító és egy 14 éves egészséges fiú felvételnek. Jelentkezni lehet a kiadóhivatalban.

Kriptába dobott csecsemő.

Vérlázító kegyetlenséggei meggyilkolt kis gyermek.

Szentesi tudósítónk jelenti, hogy vasárnap délután fél 2 órákor a vasuti őrség parancsnokának jelentette Benkő József 8 éves kis fiú, hogy a középű református temető szélén levő néhai Vecseri Zsigmond ügyvéd porait magába záró, rácsos ajtaju kriptába egy kis csecsemő hullája van bedobva.

Az őrség parancsnoka, meggyőződve arról, hogy a kis fiú igazat mondott, azonnal telefonált a központi ügyeletre, honnan nyomban rendőri bizottság szállt ki a helyszínre.

Azzal az első pillanatban tisztában volt a rendőri bizottság, hogy aljas büntény történt, hogy egy anya gyilkolta meg vérlázító kegyetlenséggei kis gyermekét. — A nyomozást végző detektíveknek az volt a feltevéstük, hogy egy leányé lehet a gyermek, aki szegényétől így akart megszabadulni.

Ezen az alapon indultak el a tettes kézrekerítésére s feltevéstük nagyon helyes volt, mert 24 órai emberfeletti munka után sikerült is helyes nyomra jutniuk s mikor e sorok íródnak, a kegyetlen anya, egy földbirtokos leánya már a rendőrség kezében van s számon kéri tőle borzalmas cselekedetét.

A kriptát hétfőn délután bontják fel a kis hulla kiemelése végett s utána megtörténik a hulla felboncolása is.

A kegyetlen anya hihallgatásáról a vasárnapi lapunkban közlünk részletes tudósítást.

LEGUJABB HIREK.

— Csongrádon jelenik meg a Csongrádi Ujság. Mint olvasóink lapunk legutóbbi számának már a betűin és a nyomásán is észrevették, a Csongrádi Ujság helyben, a Szilber-féle könyvnyomdában készül. Egy első rangú munkást hoztunk a nyomda eddigi személyzetéhez, ki csakis lapunk előállításával foglalkozik. Örömmel látjuk, hogy közönségünk észreveszi és méltányolja a Csongrád kulturájáért hozott áldozatainkat s eddig is már lapunk négyszer annyi példányban jelenik meg, mint a 3 régebbi csongrádi lap együttvéve. Dorozsma és Csongrád vidéke

Buzát, rozst, árpát, babot, mákot, zabot a napi áron vesz és mindenféle liszt, tengeri, árpa, kenyér és dara- eladás Csongrádon, Kossuth Ferenc-utca 50. sz. Csöves tengerit vásárol nagyban és kicsinyben.

Gózon Imre,

termény-, liszt- és élelmiszerüzletében.

A „CSONGRÁDI UJSÁG” kapható: a vasutnál, a Hangvánál és fiókjánál, a Könyves-féle trafikban, Szilber J. Antalnál, a Mészáros-féle papírkereskedésben, a nagytrafikban, — Szentesen, Csanyon, Gátéren, Kisteleken, Dorozsmán és Tömörkényen a lapárusítóknál.

Figyelmes kiszolgálás

Legolesőbb
bevásárlási
forrás!**Csató és Strasszer** divatáruháza**Csongrád,**
(Tejpiac.)

Szolid áru!

Nagyválasztékban férfi- és női szövetek, posztók, menyasszonyi kelengyék és mindenféle rőfös áruk

külön rovatot, melléklapot kér s ha ez a támogatás még fokozódik, úgy hetenkint háromszor fogjuk megjelentetni lapunkat.

— **Uj igazgató a polgári leányiskolánál.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter Dittler Ida gyomai áll. polgári leányiskolai igazgatót a csongrádi polgári leányiskolai beteg-szabadságon levő igazgató helyettesítésére beosztotta. Egyben Dittler Róza gyomai rendes tanárnót is Csongrádra helyezte a polgári leányiskolához.

— **A harcias asszony.** Bartók Julianna Jókai Mór-utca 24. sz. a. lakik. Iparkodó asszony lévén, libákat is tart s ez értékes jószágok őrzését olykor-olykor kis cselédjénnyára bízta. Ámde a gondozás szerinte nem elég gondosan történt, ami annyira kihozta sodrából a libái jólétét nagyon szíven viselő nőt, hogy ostornyéllal véresre verte az őrzőt.

— **Kitette az anyósát.** Bartók János és neje Vég-utcai lakásukban aggodó szeretettel gondozták éveken át Bürgés Anna 90 éves asszonyt, míg végre az öreg asszony meghatva a gondos ápolástól s bizva a fiatalok jószágában, rájuk iratta a házat. Ezen időtől kezdve a szorgalom lanyhult, a gondozás csökkent, az öreg asszony kezdett nagyon is utjában lenni a fiataloknak, kik végre is eredeti módon oldották meg a kérdést. Bartók János a ház kertjében tengeri szárból kunyhót tákolit és az idős nőt oda lakoltatta. Az alig hallható panaszos jajgatásra figyelmessé lett szomszédok jelentették az esetet s Bartók uram nem átalotta azt hozni fel menségül, hogy nincs, aki gondozza az öregasszonyt.

— **Uj gyorsirótanfolyam** nyílik f. hó 14-én d. u. 4 órakor a főgimnáziumban felnőtteknek.

Ad. 2268—1922.

A csongrádi járás főszolgabirájától
Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy özv. Tóth Józsefné csongrádi lakos. Csongrád községben Szivák-tér 16. szám alatt tűzifa-telepet óhajt létesíteni.

Ezen ügyben a helyszíni tárgyalást f. évi szeptember 21-én, délelőtt 10 órakor tartom meg.

Felhívom mindazokat, akik e vállalat ellen bármilyen okból kifogást akarnak tenni, hogy kifogásaikat hivatalomban, vagy legkésőbb a helyszíni tárgyaláson szóval vagy írásban terjeszszék elő, mert különben az üzlettelep, ha köztékintetek nem szolgálnak akadályul engedélyeztetni fog.

Csongrád, 1922. évi augusztus hó 28-án.

Főszolgabiró.

— **Kellemetlen tévedés.** Sággy János és Rác Rókus csongrádi lakosok Csemegei K.-utca 31. sz. a. raktározták el rakományukat. Egy szerény kis kazal volt Ráczé, sokszorosan több Sággyé. De Rác, ki nem a külsőségekről ítél, — szerinte tévedés' ö!, — Sággyét találta elzállítani onnan a saját udvarára. Sággy feljelentette őt. A derék Rác szerint csupán tévedésről van szó.

— **Ingyen ujságozás.** A Polgári Kör (Uri-utca 7. sz.) uj, mozgalmas idenye, — mint jeleztük — már megkezdődött. Naponként több fővárosi napi és képeslap, a legtöbb vidéki lap ingyen áll a látogatók rendelkezésére. Vendégeket is szívesen látnak, akik remélhetőleg megkedvelik a kört és be fognak lépni tagoknak.

Bokody István, kelmefestő

megvételre vagy haszonbérbe keres megfelelő házat ártézikut bevezetéssel és villanyvilágítással. Értkezni lehet Pacsirta-utca 15. 3—2

Minden gazda

saját érdekét védi, ha terményeit Reichlinger Jenőnek (Lakos Emii házában) adja el, aki mindenkor a legmagasabb napi árakat fizeti.

Bokodi István

kelmefestő, Pacsirta-utca 15.

Tisztelettel kérem a nagyérdemű közönséget, hogy vastagabb ruháit az esetleges torlódások elkerülése végett minél előbb festesse meg. Festek mindenféle posztókat, pokrócokat, női- és férfi-télikabátokat, mindenféle szöveteket, selymeket, fejre és nyakra való kendőket, gyapjufonalakat a rendes napi árban. 6—2

Koháry Lajos

villanyfelszerelési és mechanikai vállalata Csongrád, Kossuth-utca 14. sz. a.

Irógép, varrógép, kerékpár és mindennemű mechanikai gépek javító-műhelye. Villany-motorok átekercselése, fémciszolás, galvanizálás és nikkelezés. Házak villamosvilágítása, csengők, telefonok szerelése.—

Eredeti Merax-féle Wattos égők egyedüli raktára. Költségvetés teljesen díjmentes!

Erzsébet-szálloda
Csongrád.Tiszta szobák!
Kitűnő konyha!
Legjobb italok!**Lótartó gazdák figyelmébe**

Parádés és igás lószerszámokat állandóan raktáron tartok.

Javításokat a legolcsóbb árban, gyorsan és pontosan készítek.

Sineger Antal, szijgyártómester
Csongrád, Erzsébet-utca és Szivák-tér sarkán.

Figyelem!
Hölgyeim!

Még mielőtt őszi és téli kalap szükségleteiket beszerzik, el ne mulasszák Kiskunfélegyháza n. a. Gazdasági Bank épületében levő Pánczél női divatáruházát felkeresni, ahova a legújabb modelű női kalapok megérkeztek. — Ugyanott átalakítások 48 óra alatt elkészíttetnek. 10—1

Leopold S.

lakatos mester, Vásár-utca 1. sz.

Tudatja a n. é. közönséggel, hogy aki tüzelőanyagának háromnegyed részét megakarja takarítani, forduljon bizalommal hozzá; raktáron tart elsőrendű és kivitelű takaréktüzhelyeket, egyszerű és diszes kivitelben. Megrendeléseket és javításokat pontosan, felelősség mellett teljesít. Elvállalja tüzhelyek berakását és falazását, ugyszintén folyton égő kályhák javítását és samatorozását is. Épületvasalásokat és sirkerítéseket pontosan és lelkiismeretesen, jutányos árért készít.

Jó munkáért szavatol!

Nyomatott Szilber J. Antal bettivel.

Csongrádimezőgazdasági termény
és gépraktár.Jegyezzünk újabb Hangya
üzletrészeket!**„Hangya“**Fűszer-, vas-, kézmű-, rövid-
és norinbergi áru.Keresztény magyar írók, gazda-
sági, iskolai és bankkönyvek.Előfizetés az Uj Barázda, A Barázda,
Vasárnap és Magyar Gazda lapokra.**Szövetkezet**

314-es sz. „Hangya“ központi áruelőleg pénztárfiók. Áruelőleg betétekre 6 százalékos kamatot ad minden levonás nélkül. Olvassuk a „Hangya“ ujságot!